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Part 2The state of Blockchain 2018 The active industry

Investing in blockchain talent

All the following data in this document has been 

collated via a survey fielded across seven countries.

All from blockchain related companies.

What are the most significant 

advantages of blockchain over 

existing systems?

Which departments are in charge of key blockchain 

decision-making within your company?

What do you feel are the main 

barriers to investment?

39% The business as a whole

39% IT

15% Innovation/R&D

6% Finance

1% unsure

N= 1,053 (global) Percentages equal more than 100 percent 

because respondents were allowed to submit more than one 

answer

Regulatory issues

Implementation - replacing or adapting to legacy system

Potential security threats

Uncertain ROI

Lack of in-house skills/understanding

Not a current business priority

Lack of compelling application

Technology is unproven

Concerns over sensitivity of competitive information

No barriers

Other/Not assessed

86% 

are C-Suite level

14% 

are VP level or equivalent 


